



# Röviden



**IDŐJÁRÁSJELENTÉS**  
Várható időjárás szombat estig: változó mennyiségű felhőzet, néhány helyen havas eső, eső, Mérsékelt keleti, délkeleti szél. A nap-pali felmelegedés kissé fokozódik.  
Várható legmagasabb nap-pali hőmérséklet szombaton plusz 2—plusz hat fok között.

1963. március 16., szombat

**HETVEN ÉVE**  
halt meg Puskás Tivadár (1844—1893), a telefonközpontnak és a telefonhírmunkának — a rádió elődjének — feltalálója.

**HUSZONÖT ÉVE**  
halt meg Chován Kálmán (1852—1928) zeneakadémiai tanár, zongoraművész és kiváló zenepedagógus.

**NEMZETI SZÍNHÁZ**  
Este fél 8 órakor: Pompadour — Bérletszűnet. Vége kb. 11 órakor.

**KAMARASZÍNHÁZ**  
Este 7 órakor: A nadrág.

**A BABSZÍNHÁZ VASARNAPI MŰSORA**

Délután 11 órakor Ludas Matyi bérletben, délután 3 órakor bérletszűnetben: Elvárásos narancsok.

**MOZIK**  
Szabadság fél 4, fél 6 és fél 8 órakor: Cartouche. Francia film. — Vörös Csillag 6 és 8 órakor: Cartouche. Francia film. — Fáklya fél 6 és fél 8 órakor: Hétköznapi tragédiák. Olasz film.

**ALLATORVOSI INSPEKCIÓ SZOLGÁLAT**

Szeged város területére  
Március 16-tól 23-ig este 8 óráig reggel 6 óráig (vasár- és ünnepnap nappal is) elsősegély és nehézségi esetekre ügyeltesse dr. Komáromi János állami allatorvos, Lakása: Torontál tér 3. (Vakok Intézete mellett) Telefon: 40-64.

Az allatorvos kiszállításáról a hívó fél köteles gondoskodni.  
Dugonics Mozi: 5 és 7 órakor: Szombat este és vasárnap reggel. Angol film. 18 éven felülieknek.

Postás Mozi: fél 6, fél 8-kor: Mamlock professor.  
Móricz Zsigmond Művelődési Otthon Mihálytelek, 4 és 6 órakor: Megjött egy leányt. Magyar film. 10 éven alul nem ajánlott.

## Továbbra is a Kelemen utcában gyűjtik a totó-lottó-szelvényeket

A Kelemen utcai Totó-Lottó Körzeti Igda szelvényfeldolgozó részlege — mint arról már hírt adtunk — az épület tatarozása miatt átköltözött az újszegedi November 7. Művelődési Otthonba. Az ügyfeleket azonban változatlanul a régi helyen fogadják, ott árusítják és veszik át a szelvényeket. Nehézségek árán, de sikerült megoldani, hogy a totóknak, lottóknak ne kelljen Újszegedre átjárniuk. Csupán a szelvények átvétel idejénél kellett kissé változtatni, mégpedig annyit, hogy a totószelvényeket vasárnap nem déli 12, hanem fél 12 óráig veszik át a Kelemen utcai irodában. Ez a megszokott időnél korábbi, mert 12 óráig kell szállítani — a szabályok szerint — az újszegedi feldolgozó részleghez. A lottószelvény átvételének határideje csütörtök este 7 óra.

## GEPIJÁRMŰVEK VIZSGÁZTATÁSA, ÁTÍRÁSOK, ORVOSI VIZSGA

A Csongrád megyei Rendőrfőkapitányság értesíti a gépjárműtulajdonosokat, hogy gépjárművizsgáztatást minden héten hétfőn és csütörtökön 7—11 óráig tart Szegeden, a Marx téren. Gépjárműátírások és egyéb változások ügyintézése minden héten szerdán és pénteken 9—11 óráig.  
Rendőrorvosi vizsga minden hétfőn és csütörtökön 8-tól 10 óráig.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy szeretett nagynénit,

**GARGYAN ISTVÁNNE**  
Aradi Anna

életének 58. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése folyó hó 16-án 10 órakor lesz az alsóvárosi temető kápolnájából.

Gyászoló Földi János és családja  
1012

Szakképzett

## kirakatrendező

keres a Szegedi Kiskereskedelmi Vállalat. Jelentkezni lehet Szeged, Vár u. 7. szám alatt. S. 25383

Közgazdasági egyetemet végzett dolgozót terjeszték elő. Közgazdasági technikumai képesítéssel gép- és gyorsirányító dolgozót adminisztratív munkakörbe

## felvesszünk

EM Szegedi Tervező Vállalat, Klauzál tér 2. 21200

## Kodály-hangverseny a színházban

Holnap, március 17-én délelőtt 11 órai kezdettel Kodály Zoltán 85. születésnapjának tiszteletére ünnepi hangversenyt rendeznek a Szegedi Nemzeti Színházban. A Bartók Béla Filharmonikus Zenekar Vaszy Viktor vezénnyelével Kodály Felszállott a pára című variációt és az I. szimfóniát mutatja be, majd Simándy József és a Szegedi Zenekarórák Kórusának közreműködésével a Psalmus Hungaricus-t adják elő.

## Lobogózzuk fel a házakat!

Március 21-én ünnepeljük a Magyar Tanácsköztársaság kikiáltásának 44. évfordulóját. A városi tanács végrehajtó bizottsága felkéri az állami és szövetkezeti középületek kezelőit és a magánépületek tulajdonosait, hogy az évforduló méltó megünneplésére lobogózzák fel a házakat.

— Karórárt lopott, miközben a ház vétele iránt érdeklődött a Petőfitelepen Terhes Mihály, Szeged, Petőfitelep, Tápai u. 34. szám alatti lakos. A bíróság ezért 4 hónapi szabadságvesztésre ítélte. A büntetés végrehajtását 3 évi próbaidőre felfüggesztették.

— Kerékpárt lopott az SZTK szegedi rendelőintézete elől Papp Iréné, Hódmezővásárhely, Tanya 19/a szám alatti lakos. A szegedi járásbíró 3 hónapi szabadságvesztésre ítélte. Teljességgel azonban büntetlen előzetére és három gyermekére, a büntetés végrehajtását háromévi próbaidőre feltélesen felfüggesztették.

— Hernádi Lajos tart zongoraestet ma, március 16-án, szombaton este 8 órai kezdettel a Zeneművészeti Szakiskola hangversenytermében, a Filharmonia C-bérlet sorozatában. Műsoron Bach, Beethoven, Chopin, Liszt, Szabó Ferenc, Farkas Ferenc, Kadosa Pál és Tardos Béla művei szerepelnek.

## A lottó nyerőszámai

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság a tamási Erkel Ferenc járási művelődési házban tartotta 11. játékhéti lottószelvényesét, amelyen a következő nyerőszámokat húzták ki: 10, 39, 71, 76, 81.

## KÉNYSZER ELVONÓKÓRARA ÍTELTEK AZ ÚJFOSG ELLÉN VETŐ APÁT

A szegedi járásbíró büntetőtanácsa a napokban tárgyalta Szalai József, Szeged, Réti sor 1. szám alatti lakos bejelentését. Az ügyész Szalai Józsefet ifjúság elleni büntetellel vádolta, mert házasságkötése óta rendszeresen italozott és amikor káromkodott, szidalmazta feleségét és gyermekeit, valamint többször megverte őket. A feleség és a gyermekek kénytelenek voltak nemegyszer a rézszeg ember elől az ablakon át menekülni. A gyermekeket a zavart családi élet nyugtalanlana, idegessé tette, úgyhogy mindkét kislányt ideg orvos kezelte. A bíróság Szalai Józsefet ifjúság elleni büntetlennel és 3 hónapi szabadságvesztésre ítélte és kötelezte, hogy kényszer elvonókezelésnek vesse magát alá. A kiszabott szabadságvesztés végrehajtását 3 évi próbaidőre feltélesen felfüggesztették.

Készítetnek mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, valamint az Új Elet Tsz tagosáknak, kik szeretett édesanyánkat

**Özv. HUSZTA PETERNE**  
temetésén megjelentek, részvételükkel koszorú- és virágdumánnyal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.  
1014 Gyászoló család

Mindazoknak, akik szeretett fiám,

**MARTONOSI LÁSZLÓ**  
temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sirjára koszorút, virágot helyeztek, ezúton mondok hálás köszönetet.  
21437 Gyászoló édesanyja

## Gépésztechnikust

felvessz a Szegedi Tervező Vállalat, Párizsi krt. 16. 21497

## Villamoshálózat-szerelőket

és segédmunkásokat felvesszünk. DAV Szegedi Üzletigazgatóság, személyzeti osztály, II. em. 19. Szeged Klauzál tér 4. x

## Kisipari szövetkezetek exportja

A Szegeden dolgozó 23 kisipari szövetkezet közül tíz exportra is termel. A legjelentősebb kivitel a szerszám-kovács, a vasipari, valamint a cipész ktsz bonyolítja le. Exportjuk 1961-ben 1,6, 1962-ben 7,6 millió forintot tett ki, 1963-as tervükben pedig már 9,2 millió érték előállítása szerepel.

A Vas- és Fémipari Ktsz, a METRIMPEX közvetítésével exportált Tavaly bevezetett gyártmánya, a hűtőpult, jól bevált, a Szovjetunió vásárolja. Az idén gyárt először kivitelre a fémipari szövetkezet, mégpedig Orkán elnevezésű esőkabátot, haza alapanyagból. Az olasz eredetű Orkán kabátok már itthon is közismertek, műanyaggyártással selyemszövetből készülnek. Emellett érdemel még a Dobo-készítő Ktsz közvetlen exportja is, mivel egy év alatt megháromszorozta kitűnő minőségű, nagy kelendőségű gyártmányait.

## Kitüntetés

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa Máté Györgynek, a Népszabadság munkatársának a munkásmozgalomban kifejtett több évtizedes tevékenysége elismerésül, 50. születésnapja alkalmából a Munka Erdemrend kitüntetését adományozta.

# Egy új utca örömei és gondjai

Mikor használhatják fűdőszobájukat az Egressy Béni utca új házainak lakói?

Tavaly áprilisban szálltak meg az építők Újszegeden az Egressy Béni utcát. Egy év alatt 22 társasház, 92 lakás épült fel. Az új utca valamennyi bábája — az I. kerületi tanács, a társasházak építője, az Országos Takarékpénztár Csongrád megyei fiókja és nem utolsósorban a hőmezővárosi helyi, a szegedi és a makói építőipari szövetkezet — szívvel-lélekkel dolgozott, hogy az országosan is érdekessé és új kezdeményezés — a társasházak építése — sikerrel fejeződjék be. A lakások munka eredményeként 92 szegedi, Csongrád megyei lakos jutott szép környezetben modern otthonhoz.

## Lázás munka

Mint minden új kezdeményezésnél, itt is munka végzetével kell levonni a tanulságot. Ez történik ezekben a napokban. A házak tulajdonosai, az építők és az építők az eredmények

## Növekszik a televízió műszaki-technikai színvonala

A televízió korszerű stúdiót, új közvetítőkocsit helyeznek üzembe az idén

A televízió műszaki osztályának tájékoztatása szerint az idén jelentős javulás várható a televízióadások technikai színvonalában. A 2—3 éve kezdődött rekonstrukció, a korszerűsítésnek jó része az idén befejeződik. Rövidesen elkészülnek például az új IV. számú stúdió építkezéssel, s a helyiség felszerelését is várhatóan az év közepén befejezik. A 400 négyzetméteres — az eddigi legnagyobb — stúdiót és a hozzátartozó vezérlő, rendező helyiségeket

a legkorszerűbben rendezik be: a londoni BBC stúdió tapasztalatai alapján angol berendezésekkel, kamerákkal, keverőasztallal, filmfelvétel és közvetítő berendezésekkel. A stúdió modern világítás technika, klimatizációja kedvező alapokat teremti a felvételekhez, közvetítésekhez. Az új nagy stúdió egy-másfélórás televíziójátékok, operák és koncertek felvételére alkalmas.

Az idén elkészül a több mint két éve épülő központi kapcsolóterem, amelyet akár a televízió szívének is lehetne nevezni.

A terem működése lehetővé teszi a mostanival párhuzamos esetleges másik műsor egyidejű továbbítására is.

Az idén újabb közvetítőkocsit is kap a televízió. Kicserelek az elavult technikai eszközöket, fejlesztik a filmtechnikát. Új filmlaboratóriumot, hangos és néma filmfelvételeket. 16 és 35 milliméteres film-közvetítő gépeket állítanak munkába. Az új berendezéseknél gondoltak arra, hogy azok a legmodernebbek legyenek. Versenyterület alapján angol, nyugatnémet, amerikai és francia gyártmányok közül az angol berendezések mellett döntöttek. A legtöbb helyen Nyugatban angol eredetű stúdióberendezéseket használnak.

Igy a televízió felszerelése megfelel majd a nemzetközi színvonalnak. A műszaki fejlesztés idején eredményeivel jelentősen növekszik a televízió műszaki-technikai színvonala. Javulás várható a filmközvetítések, a stúdióadások minőségében, korszerű lehetőségeket teremtenek a televíziójátékok felvételéhez, a filmközvetítésekhez, növekszik a műsorválaszték bővítésének lehetősége is.

Zavarlatlanabb, üzembiztosabb adások, közvetítések várhatók.

Sokszor felmerült már az adásidő bővítése. Erre azonban csak a kellő műszaki-technikai feltételek megteremtése után, várhatóan jövőre kerülhet sor. (MTI)

## Az építők gondjai

A házakat építő kisipari termelőszövetkezetek munkásai, s főleg műszaki emberei is főleg méltatlankodnak. Legfontosabb panaszuk: építés közben az építető módosította a tervet, s ezt figyelembe vették, de most az utólagos elszámolásnál — amikor a többletmunkát felszámolták — reklamálnak.

Az eddig átadott házaknál mintegy 200 ezer forint a differencia. A másik sérelmük az építőknek az, hogy műszaki átadás előtt beköltöztek a tulajdonosok a házakba. Használat közben természetesen rongálódnak a lakás, s mind ezt majd a műszaki átadásnál az építők rovására írják.

Az építők igyekeznek a jelentkező hibákat minél előbb kijavítani, a tulajdonosoktól türelmet kérnek. A ház gazdáit az előbb felsorolt problémák miatt nagyobb hibák természetesen most is bosszantják. Remélhető azonban, hogy rövid időn belül elül a vita, s csend és nyugalom lesz Szeged új, egyik legszebb utcájában.

## Változó határidők

A legsúlyosabb panaszra körszótánk kiscróje, László Iván, az I. kerületi tanács építési és közlekedési csoportjának vezetője válaszol. Az történt ugyanis, hogy az I. kerületi tanács a szegedi aszfaltútépítő vállalattal kötött szerződést az új utca gyalogjárójának aszfaltozására és csatornázására. Az aszfaltútépítő vállalat mint alvállalkozóra, a közlekedési építő vállalatra bízta a csatornázást. A közlekedési építő vállalat szerződésben 1962 augusztus 31-re vállalta a csatornázás elkészítését. Közben a határidő megváltozott. Először november 1-re, majd december 31-re ígérték az utca lakóinak a munka befejezését. Közben az aszfaltútépítő vállalat megszűnt, s így minden felelősség jogutódjára, a híd-építő vállalatra hárult. Jelenleg a hídépítő vállalat szakmunkásai dolgoznak az utca csatornázásain, illetve a kétszintes ülépítő befejezésén. Ha ez elkészül, akkor kapcsolhatják be a fűdőszobákat, valamint a szennyvíz-levezetőket. A hídépítő vállalat szakmunkásai szorgalmasan dolgoznak, s ígérik — ha különösebb akadály közbe nem jön — április elsején átadják rendel-

## Cikkünk nyomán

# Döntés a Juhász Gyula Általános Iskola ügyében

Lapunk március 10-i számában cikket írtunk arról, hogy mi legyen a Juhász Gyula Általános Iskolával, ahol jelenleg 14 tanulócsoporthoz 500 gyermek tanul korszerűtlen körülmények között. Cikkünk nyomán a városi tanács művelődésügyi osztálya és ipari osztálya között azonnali tárgyalások kezdődtek, hogy kölcsönösen megtalálják az iskolabüvítés leggyorsabb módját. A tárgyalás kedvezően alakult. A városi tanács ipari osztálya, mint a Szegedi Anna Gyógy- és Szikvízüzem felügyeleti hatósága átengedte a Gutenberg utcai általános iskola mellett a szikvízüzem területéből a kívánt részt iskolalapítás céljaira.

Ezzel a három hónappal ezelőtti kezdeményezett és közben megrekedt helyes elgondolás útjából elhárultak az akadályok. A terület felhasználására már meg is ad-

## Építész-mérnököt

keresünk szegedi munkahelyre azonnali belépéssel. Tervezési gyakorlatlalt rendelkező előnyben. Jelentkezéseket: „Lakásról” jelígytő a Magyar Hídépítő szegedi kirendeltségéhez kérjük. S. 25401

## Ballonkötés

külföldi is minden színben rendelésre készítenél, Jókai u. 3. S. 25339